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               Jihočeský krajský fotbalový svaz

                                         Skuherského 14, PS 52, 370 04 Č.Budějovice

                                      tel. :  387316065, 777268713,  fax.: 387316092  

                                                     eibl.vladimir@volny.cz                    

                    --------------------------------------------------------------------------------------------------------------        


Váš dopis :                               Vyřizuje: Eibl                                                   Datum : 6. 10. 2011
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

         Zápis č.  12/11-12  ze schůze STK KFS Jč.kraje  

                                      dne  5. 10. 2011

Kontrola uložených nebo stálých úkolů:

       Uloženou pokutu DK ze dne 22. 9. 2011 uhradili (včas)  rozhodčí Valeš, Kříž M., Přibyl, Hynek, Pípal ml., Lavička a Malecha (všichni).
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               

       STK projednala  zprávu sekr. KFS, který při kontrole došlých plateb  zjistil, že na účet KFS nebyla připsána na účet  pokuta 1.000 Kč od rozhodčího Trkovského Stanislava. Pokuta byla udělena DK dne 1.9.2011 a rozhodčí po urgenci sekr. zaslal dne 14.9.2011 „Oznámení o zadání příkazu k úhradě“ na dlužnou částku.  V tomto oznámená je uveden správný účet i kód banky, ale přesto do 4.10.2011 platba na účet KFS  „nedorazila“. Rozhodčímu toto bylo oznámeno emailem v pátek 30.9.2011. Do zahájení STK rozhodčí zaslal několik emailů s tvrzením, že platba dle spořitelny byla odeslána. Poslední email zaslal rozhodčí v úterý 4.10.2011 ve 12,48, že po 14,00 hod. zajde do spořitelny a napíše poté rozhodnutí. Do zahájení STK žádný nový email od rozhodčího ale nedorazil

      Ekonomické oddělení KS ČSTV dnes (5.10.2011 v 9,00 hod.) opětovně  prověřilo, zda uvedená platba od rozhodčího Trkovského Stanislava došla – kontrola byla opět negativní. Dle sdělení ekonomky si při internetovém bankovnictví může klient vždy zkontrolovat a následně si vytisknout provedení jeho plateb a poslat tento doklad po obdržení urgence na KFS !!
       STK předává rozhodčího Trkovského Stanislava k řešení DK 
STK žádá DK o zastavení činnosti rozhodčího Trkovského Stanislava

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      Hlášenky na  15. –  16.  10. 2011  -  bez závad     

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                        

      Oddíl Písek požadované video z utkání Písek/Dražice dodal     

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                        

      Oddíl Velešín nahlásil požadované jméno hlasatele z utkání Velešín/Mladé (Tybitancl Jaroslav)
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                        

     Kontrola „startů“ vyloučených hráčů 24. – 25.9.2011 v zápasech vloženého kola  - bez závad

     Kontrola nepodmíněných trestů ke dni 28. 9. 2011 –  bez závad
     Kontrola nepodmíněných trestů ke dni 2. 10. 2011 –  bez závad

     Kontrola „startů“ vyloučených hráčů 28.9.2011 v zápasech 1. – 2.10.2011 - bez závad

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.           

Mistrovské soutěže :

          zápasy hrané   28. 9. 2011

KP mužů (15. kolo)                 - schváleno  

I.A mužů sk.“A (1. kolo)         - schváleno   

I.A mužů sk.“B (1. kolo)         - schváleno 
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I.B mužů sk.“A (1. kolo)         - schváleno  

I.B mužů sk.“B (1. kolo)         - schváleno 

I.B mužů sk.“C (1. kolo)         -  schváleno

I.B mužů sk.“D (1. kolo)         -  schváleno 

KP dorostu (15. kolo)              - schváleno   

I.A dorostu sk.“A (1. kolo)     - schváleno 

I.A dorostu sk.“B (1. kolo)     - schváleno 
I.A dorostu sk.“C (1. kolo)     - schváleno 

KP žáků (dohr. MŽ 5. kolo)    - schváleno
           zápasy hrané  1. – 2.10.2011

KP mužů (8. kolo)                   - schváleno  
I.A mužů sk.“A (8. kolo)         - schváleno  

I.A mužů sk.“B (8. kolo)         - schváleno 
I.B mužů sk.“A (8. kolo)         - schváleno  

I.B mužů sk.“B (8. kolo)         - schváleno 

I.B mužů sk.“C (8. kolo)         -  schváleno

I.B mužů sk.“D (8. kolo)         -  schváleno 

KP dorostu (8. kolo)                - schváleno 
I.A dorostu sk.“A (8. kolo)     - schváleno 
I.A dorostu sk.“B (8. kolo)     - schváleno 
I.A dorostu sk.“C (8. kolo)     - schváleno 

KP žáků (8. kolo)                     - schváleno
I.A žáků sk.“A (6. kolo)           - schváleno  

I.A žáků sk.“B (6. kolo)           - schváleno  – mimo SŽ+MŽ  Volyně/Hradiště (nejsou zápisy !)
I.A žáků sk.“C (6. kolo)           - schváleno  – mimo MŽ Kunžak/Větrovy (nehráno)

KP přípravek (5. kolo)             - schváleno  – včetně dohr.  miniturnaje 4. kola v PT 
KP žen (6. kolo)                        - schváleno 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
       STK konstatovala, že do zasedání STK nebyly doručeny (nedošly) zápisy SŽ + MŽ  od rozhodčího Turka Michala. 

       STK žádá na sekr. uschovat obálku od výše uvedených zápisů (až dojdou)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
        Dle sdělení KRaD (viz zápis KRaD č. 10 ze dne 3.10.2011) z videozáznamu z utkání KPM Vodňany/Kaplice nelze vyhodnotit správnost nařízení PK, protože herní situace je mimo záběr kamery

Dále dle zápisu KRaD je záznam z utkání KPM Veselí/Třeboň natočen velmi nekvalitně (rozostřený obraz) a proto nelze z tohoto videozáznamu vyhodnotit žádnou herní situaci

Dle sdělení KRaD  II. poločas videozáznamu z utkání KPM Kaplice/Roudné nejde otevřít
       STK upozorňuje oddíl Vodňany, aby  natáčení utkání věnoval zvýšenou pozornost

       STK ukládá oddílu Veselí zajistit natáčení v odpovídající kvalitě a ukládá zaslat z nejbližšího utkání  dne 8.10.2011 (Veselí/Kaplice) videozáznam 

       STK ukládá oddílu Kaplice zaslat (do 10.10.2011) kvalitní video s II. poločasem utkání  Kaplice/Roudné

       STK upozorňuje všechny oddíly, že od termínu 8. – 9.10.2011 již nebude tolerovat žádné závady (nebo chyby) v zasílaných videozáznamech z utkání.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      STK zjistila, že povinnost zaslat video z vloženého kola dne 28.9.2011 mají oddíly Roudné (zápas Roudné/Veselí – PK) a  J.Hradec (zápas JH/Vodňany – PK + ˇČK).

       STK konstatovala, že do zasedání STK již bylo dodáno video z oddílu J. Hradec

      STK ukládá oddílu Roudné, dodat do 10.10.2011 požadované video

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      STK zjistila, že povinnost zaslat video ze dne 1. – 2.10.2011 mají oddíly Lažiště (zápas 
Lažiště/Roudné – ČK + 3x PK), Jankov (zápas Jankov/Rudolfov – PK) a Vodňany (utkání 
Vodňany/Veselí – ČK + PK).
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       STK konstatovala, že do zasedání STK již bylo dodáno video z oddílů Jankov, Vodňany a Lažiště
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                        Vložené kolo * 28.9.2011

                                                   ……………………………

       STK projednala zápis z 1. kola mistr. utkání  I.A mužů sk.“A * Osek/Katovice

V zápisu  DS uvedeno chybné číslo kola (uvedeno 7, správně má být 1)

       STK předává delegáta Veltruského J. k řešení KRaD

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

       STK projednala zápis z vloženého 1. kola  mistr. utkání  I.A mužů sk.“B * D.Voda/N.Bystřice 

Ve zprávě  DS je uvedeno chybné jméno AR1 (uveden Linhart Jakub, , správně má být Linhart Vladislav.

       STK předává delegáta Makovičku Mi. k  řešení KRaD

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

       STK projednala zápis z vloženého 1. kola  mistr. utkání  I.A mužů sk.“B * Slavia ČB/Hrdějovice

V zápise HR chybí jméno, příjmení  a RČ HP !  HP ale zápis HR před i po utkání řádně podepsal

                             STK uděluje oddílu  Slavia ČB pořádkovou pokutu ve výši 100 Kč  za  nerespektování platných směrnic (SŘ čl. 22/4) v mistrovském zápase dne 28. 9. 2010. 

       Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec o.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

       STK předává rozhodčího Kučeru M.  k řešení KRaD.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               

       STK projednala zápis z vloženého 1. kola  mistr. utkání  I.B mužů sk.“A * V.Brod/H.Planá  

Ve zprávě  DS je uveden chybný datum zápasu (uvedeno 20.8.2011, hráno 28.9.2011), dále ve zprávě  DS je uveden rovněž chybný čas zahájení zápasu (17,00, správně 16,00 hod.).

       STK předává delegáta Primuse M. k řešení KRaD

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

       STK projednala zápis z vloženého 1. kola  mistr. utkání  I.B mužů sk.“B * Stachy/Blatná  

Ve zprávě  DS je uvedeno chybné jméno AR1 (uveden Turek Václav, správně Turek Michal).

       STK předává delegáta Hovorku Vladimíra k  řešení KRaD

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

       STK projednala zápis z vloženého 1. kola  mistr. utkání  I.B mužů sk.“B * Kestřany/Poříčí  

Ve zprávě  DS je uvedeno, že hráč hostů č.13  Pešír obdržel ŽK ve 13. minutě, ale dle zápisu HR tento hráč obdržel OT (ŽK) až ve 29. minutě.

       STK předává delegáta Zedníka Zdeňka k  řešení KRaD

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

       STK projednala zápis z vlož. 1. kola  mistr. utkání  I.B mužů sk.“C * Řepeč-Opařany/Chotoviny  

Dle zápisu HR se k utkání nedostavil delegovaný AR2 z OFS Tábor

       STK předává informaci o nedostavení se rozhodčího KR OFS Tábor

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      STK projednala zápis z vloženého 1. kola mistr. utkání I.B mužů sk.“C“* Met. Tábor/Březnice
V zápisu HR není uveden předepsaný  počet  pořadatelů (pouze HP) – bez zdůvodnění rozhodčího

                              STK uděluje oddílu Met. Tábor pořádkovou pokutu ve výši 250 Kč  za  nedostatečný počet pořadatelů v mistrovském zápasu mužů  dne 28.9.2011. 

       Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec k.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

       STK předává rozhodčího Trkovského Stanislava k řešení KRaD

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

       STK projednala zápis z vloženého 1. kola  mistr. utkání  I.B mužů sk.“D * D.Bukovsko/N.Včelnice  

V zápisu HR a DS je uvedena námitka hostujícího mužstva, že nesouhlasí s vyloučením jejich hráče č.4, neboť s hráčem soupeře  se napadli vzájemně a vyloučen byl pouze jejich hráč. HR a DS se k námitce vyjádřili.

Dále v zápisu HR i DS je uvedeno, že z hostující lavičky byla vykázána osoba za kritiku rozhodčího , která ale nebyla uvedená v zápise o utkání.  Dle zjištění se jednalo p. Pudila – podepsáno kapitánem hostů. STK ale považuje popis vykázaní osoby v zápise HR za nedostatečný.
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            STK uděluje oddílu  N.Včelnice  pořádkovou pokutu ve výši  500 Kč  za závažné porušení SŘ (čl. 53/3 + 5 + pravidla Fotbalu – příloha B odstavec 2) v zápasu mužů dne 28. 9. 2011  

       Pokuta se uděluje dle RS  příloha 9 odstavec o.  
                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

       STK předává rozhodčího Ťupu Michala  k řešení KRaD
       STK předává námitku k řešení DK

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

       STK projednala zápis z vloženého 1. kola  mistr. utkání  I.A dorostu sk.“C * Met. Tábor/So.S.Ústí  

V zápisu HR není u hostujícího družstva označen kapitán

       STK předává rozhodčího Seberu Filipa  k řešení KRaD

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                        Kolo * 1. –  2.10. 2011

                                                   ……………………………

       STK projednala zápis z 8. kola mistr. utkání  KP mužů * Prachatice/Soběslav

V zápisu HR a DS je uvedeno, že rozhodčí a DS dorazili na utkání společně (dle nařízení KRaD) o 30. minut opožděně oproti nařízení. Důvodem pozdního příjezdu bylo zdržení při vyšetřování dopravní nehody na trase na utkání.

       STK předává informaci o pozdním příjezdu rozhodčích a DS KRaD

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

       STK projednala zápis z 8. kola mistr. utkání  I.A mužů sk.“A * Ševětín/Dačice
Dle zápisu HR a DS je uvedeno, že AR1 (Krčín ml) nesouhlasí s hodnocením DS z důvodu neobjektivního posouzení celého zápasu.

       STK předává informaci o nesouhlasu rozhodčího se známkou  KRaD

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

       STK projednala zápis z 8. kola mistr. utkání  I.B mužů sk.“A * Velešín/V. Brod

Dle zápisu HR  došlo v utkání v důsledku zranění HR před koncem poločasu k výměně HR. Druhý poločas odřídil, delegovaný AR1 z KFS, rozhodčí AR2 z OFS se přesunul na AR1 a funci AR2 převzal po dohodě kapitánů domácí laik – vzato na vědomí.  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

       STK projednala zápis z 8. kola mistr. utkání  I.B mužů sk.“C * FC ZVVZ“B/Sepekov

Dle zápisu HR a DS bylo utkání zahájeno opožděně z důvodu pozdního dodání zápisu pořadatelem – údajně pro poruchu tiskárny.

Dále v zápisu HR a DS je uvedena námitka domácího družstva, že AR2 z OFS Písek po vzájemné konfrontaci s hráčem na hrací ploše tohoto udeřil. Námitka je ale podepsána vedoucím domácího mužstva.
HR a DS se k námitce vyjádřili, dle jejich názoru je neopodstatněná

Dle zápisu DS po skončení utkání došlo díky špatné pořadatelské službě k hromadnému odchodu lavičky domácích s rozhodčími a DS.  Na úrovni středu hr. plochy došlo náhle k teatrálnímu pádu civilisty v kostkované košili – dle názoru DS zavinění cizí osoby neviděl. Tento člověk v civilu se po utkání snažil v kabině rozhodčího o jeho kritiku, ovšem, když viděl v kabině DS po jeho upozornění kabinu opustil. Po podpisu kapitána bez souhlasu DS, opustil AR2 z OFS Písek kabinu rozhodčích a na chodbě kouřil a debatoval s diváky a funkcionáři. Po návratu AR2 do kabiny rozhodčího sdělil, že byl hrubě uražen hráčem domácích č. 17 a že trvá na napsání této urážky do zápisu !  Vzhledem k tomu, že již byl zápis podepsaný kapitány obou mužstev, měl toto sdělení v zápise podepsat v zápise rozhodčí a AR1 (event. i DS).  Je  chybou HR a DS  požadovat na kapitánovi nebo vedoucímu družstva, aby přestupek, který se stal  po podpisu zápisu, ještě dodatečně podepsali.   

V zápise DS je uvedeno, že do kabiny rozhodčího opakovaně vnikal civilista v kostkované košili a snažil se vedoucímu družstva radit, ať nic nepodepisuje.  Následně bylo zjištěno, že civilista v kostkované košili je domácí hráč č. 17 Kozák Jan (741225/), který byl napsán jako náhradník v zápise o utkání.  HR jej nechal v civilu na lavičce, přitom tohoto hráče osobně zná.
      STK konstatovala :

a) hrubé závady v práci pořadatelské službě v závěru utkání (odchod z HP – RS čl. 8/3) a po utkání (SŘ čl. 20/7)
b) nedodržení ustanovení pravidel  Fotbalu (příloha B odstavec 2)
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            STK uděluje oddílu  FC ZVVZ  pořádkovou pokutu ve výši  800 Kč  za závažné porušení SŘ (čl. 24/1) v zápasu mužů dne  1.10.2011  

       Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec k.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

        STK považuje postup HR a DS za chybný. Po podepsání zápisu měl rozhodčí a DS sepsat tvrzení   AR2, které vzniklo až po podpisech kapitánů, s dodatkem, že  AR2 toto uplatnil až po podpisech kapitánů. 

AR2 měl rovněž možnost své tvrzení samostatně sdělit řídícímu orgánu soutěže.  Zároveň STK považuje za chybu HR, že veškerá sdělení uvedená ve zprávě DS měla být uvedena i v zápise HR

       STK předává hráče Kozáka Jana k řešení DK

       STK předává rozhodčího Mihálika Jana k řešení KR OFS Písek

       STK předává rozhodčího Ťupu M. a delegáta Veltruského J.  k řešení KRaD

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

       STK projednala zápis z 8. kola mistr. utkání  I.B mužů sk.“D * Srubec/Ledenice
V zápisu HR a DS je uvedena námitka hostujícího družstva, že AR2 z OFS ČB a HR neuznali regulérní gól jejich družstva za stavu 2:0 pro domácí. HR i DS se k námitce vyjádřili, dle jejich názoru byl postup AR2 v souladu s pravidly (míč nepřekročil celým objemem brankovou čáru.

       STK bere na vědomí vysvětlení HR Picky P. ohledně záměny originálu a kopie druhé strany zápisu.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      STK projednala zápis z  8. kola mistr. utkání I.A dorostu sk.“C * So.S.Ústí/Hradiště

V zápisu HR není uveden předepsaný  počet  pořadatelů (pouze HP) – bez zdůvodnění rozhodčího

                              STK uděluje oddílu Sokol S.Ústí  pořádkovou pokutu ve výši 100 Kč  za  nedostatečný počet pořadatelů v mistrovském zápasu dorostu dne 1.10.2011. 

       Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec k.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

       STK předává rozhodčího Fialu Milana k řešení KRaD
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      STK projednala zápis z  8. kola mistr. utkání KP st. žáků * Č. Krumlov/T. Sviny

V zápisu HR je na zadní straně popsáno zranění hostujícího hráče, ale přitom v kolonce „události“ je u zranění napsáno „nehlášeno“

       STK předává rozhodčího Lavičku Lukáše k řešení KRaD

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      STK projednala zápis z  6. kola mistr. utkání I.A st. žáků sk.“A * Hluboká/H.Stropnice

Dle zápisu HR bylo utkání zahájeno o 20. minut opožděně oproti ÚT pro pozdní příjezd hostujícího družstva. Do zasedání STK nedošlo od oddílu H. Stropnice žádné písemné zdůvodnění čerpání čekací doby.

                            STK uděluje oddílu H. Stropnice  pořádkovou pokutu ve výši 100 Kč  za  nezdůvodněné pozdní zahájení utkání žáků dne 1.10.2011. 

       Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec k.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      STK projednala zápis z  6. kola mistr. utkání I.A ml. žáků sk.“C * Větrovy/Kunžak
Dle zápisu HR nebylo utkání sehráno pro malý počet hráčů  hostů .- v zápise je uvedeno pouze pět hráčů.

Do zasedání STK  došlo od oddílu Kunžak písemně zdůvodnění nesehrání mistrovského mladších žáků (onemocnění několika hráčů střevní chřipkou). Utkání st. žáků bylo sehráno dle rozlosování. 

       STK rozhodla na základě platných předpisů (SŘ  čl. 58/3) takto :

    ** utkání 6. kola I.A mladších žáků sk.“C“  

                            Větrovy/Kunžak se kontumuje 3:0 + 3 body pro Větrovy

** oddíl Kunžak uhradí  oddílu Větrovy (do 10 dnů po obdržení faktury) částku 1.575,-  Kč 

       (2 x 63  km á 12,50 Kč ) jako náhradu poloviny cestovného (ze sídla oddílu do místa zápasu a zpět ) za nesehrané utkání ml. žáků dne 1.10.2011 

      Náhrada se předepisuje dle RS přílohy 9e, v souladu s čl. 21b/2a RS ve výši poloviny předepsané

úhrady (utkání st. dorostu bylo normálně odehráno).

** od udělení pokuty STK upouští (zdůvodněno + první případ)

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.           
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Změny termínů (hřišť) :

     STK projednala dohodu oddílů na změnu pořadatelství  mistr. utkání žen

Utkání 9. kola KP žen“** Borovany/Hradiště  se sehraje jako

                 Hradiště/Borovany  v Sobotu 22. 10. 2011 od 11,30 hod. na hřišti Na Hradišti

 Utkání 16. kola KP žen  

    Borovany/Hradiště se  sehraje  dle TL (5. – 6.5.2012) a hlášenky  na hř. v Borovanech             

           Změna pořadatelství schválena bez poplatku – ÚT + technické důvody

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

     STK schvaluje  žádost oddílu Sp. MAS Sez.Ústí na  změnu hřiště pro utkání mužů 

     Utkání 9. kola KP mužů                         

           Sp. Sez.Ústí“B/Vodňany se sehraje  v Ne 9. 10.2011 od 15.30 hod. na hř. UMT Kvapil
                     Změny schválena bez poplatku – ÚT + technické důvody

    Sekretariát sdělí změnu KR

     STK ukládá oddílu Sp. MAS Sez.Ústí, aby na zbytek podzimních zápasů hraných na domácím hřišti zaslal oddílům hlášenky o změně  hřiště pro  utkání mužů“B“ družstva mužů 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

     STK projednala  žádost oddílu Platan Protivín o změnu začátku zápasu KP žen. Změna začátku zápasu na hřišti v Protivíně je vyvolána z důvodu dopoledního dvojzápasu I.A žáků.

     Utkání 7. kola KP žen                         

           Platan Protivín/Mokré se sehraje  v Ne 9. 10.2011 od 13.45 hod. na hř. v Protivíně
                     Změny schválena bez poplatku – ÚT + organizační důvody

    Sekretariát sdělí změnu KR

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.           

Kontrola soupisek :

      STK vzala na vědomí oddělením profesionálního fotbalu potvrzenou změnu soupisky „A“ mužstva mužů Sp. MAS Sez. Ústí.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

              STK připomíná oddílům,  že o veškeré žádosti o změnu v soupisky podané po 30.9.2011 jsou již bezpředmětné a nejsou v souladu s  čl. 10/9 RS projednávány.

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.           

Různé :  

     STK vzala na vědomí informace o výměně trojice rozhodčích s fotbalovým svazem Dolního Bavorska.  Rozhodčí z Jč. kraje odřídili dne 24. 9.2011 v Německu utkání Mauth/Prackenbach (Eibl Lu., Mach, Sebera J. ml.) a rozhodčí z Dolnobavorského FS řídili recipročně dne 24. 9.2011 zápas I.A třídy Katovice/Želeč. 

Oddílu I.A mužů  (Katovice) bude  provedeno  stržení částky 1.400 Kč z jejich vkladového  poplatku  (za paušál HR 500 Kč,  za paušál dvou AR /2 x 300 Kč/ + 300 Kč průměrná paušální náhrada cestovného)  

     STK připomíná domácím oddílům,  že za řízení zápasů německým rozhodčím  neprovádí žádnou úhradu nákladů, domácí oddíly proplatí pouze náklady (dle vyúčtování) delegátovi.  

    Sekretariát provede úhradu krajských rozhodčích (paušály za řízení + cestovné) dle  předpisů krajského FS po obratem po obdržení vyplněných tiskopisů na vyúčtování od těchto rozhodčích.
    Další výměna rozhodčích KFS a DFB se uskuteční 8. 10.2011 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

   STK opakovaně připomíná oddílům hrajícím soutěže KP přípravek, že v soutěži KP starších a mladších přípravek smí hráč v jednom utkání hrát pouze za jedno mužstvo („A“ nebo “B“).  
Porušení tohoto nařízení posuzuje STK od 17. 9.2011 jako hrubé porušení nařízení řídícího orgánu soutěže. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,
   STK vzala na vědomí sdělení oddílu Albrechtice o změně trenéra „A“ mužstva mužů (Řehoř Tomáš).

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------,
      STK provedla kontrolu hlášení výsledků (z 28. 9.  + 1.  – 2.10.2011)  a na základě odsouhlasení  se sportovní redakcí Jč.listů uděluje  za nehlášení (nebo pozdní hlášení) výsledků (nebo střelců branek obou 
mužstev) následující pořádkovou pokutu /viz RS příloha 9, odstavec m + n. 
                                                                         -7-

Stachy        - 100 Kč  - za nehl. střelců branek ,,v utk. I.B mužů * Stachy/Blatná (první případ)

So.S.Ústí    - 50 Kč  - za nehl. výsledku utkání I.A dor. So.SÚ/Hradiště (první případ)

FC ZVVZ  - 50 Kč  - za nehl. výsledků turnaje ml. přípravek pořádaných FC ZVVZ (první případ)

     Pokuta se uděluje dle RS příloha 9 odstavec m + n.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=. 

Proti rozhodnutí STK se mohou oddíly odvolat do 15 dnů po obdržení 

s vkladem 600 Kč k ORK KFS Jč.kraje. Poplatek se dle RS musí  

uhradit složenkou a útržek složenky přiložit k odvolání nebo 

námitkám. Odvolání nemá odkladný účinek.
                                                                                                  Eibl Vladimír
                                                                                             

předseda STK VV KFS Jč.kraje   



E-mail :


                            Všem oddílům hrajícím soutěže KFS 





                               v sezóně 2011/2012


                                          +


                               všem OFS Jč.kraje 





 


+ odborné komise – STK, DK, KR a DS        
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